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Draufsicht  -1:50-

Umlaufraum ohne Anforderung an den

Fallschutz (min. 1,50m ab Körperkante)

Sicherheitsbereich mit

Anforderung an den

Fallschutz

  1  -  9   Pos. Nr.

Standpfostenlänge

- 1     lg. 2,40m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 2     lg. 2,40m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 3     lg. 3,50m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 4     lg. 3,50m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 5     lg. 3,50m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 6     lg. 3,50m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 7     lg. 3,50m  inkl. 0,80m Erdeinbau

- 8     lg. 2,60m inkl. 1,00m Erdeinbau

- 9     lg. 2,60m inkl. 1,00m Erdeinbau

Standpfosten aus Robinie Ø 16-18cm

Robinienerdeinbau

- Handlaufseile 80cm über Tritthöhen

Tauwerkfarbe: natur
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Markierung

Drainageschicht

OKE

Fundamentschnitt

Robinienerdeinbau

Pos. 1 - 7
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Ausführungszeichnung

A 3

Blattgröße

00830/16

AB - Nr.:

Sechseck - Spielturm

BV: Bennekom, Breehoven

Für den Einbau unserer Geräte mit den

angegebenen Fundamentgrößen, ist eine

Bodenklasse 3-4 erforderlich.

(evtl. auch Bodenklasse 1 als Oberboden,

sofern dieser nicht zu humushaltig ist).

In jedem Fall muss der Boden tragfähig sein.

Es ist im Fundamentbereich darauf zu

achten, dass ein tragfähiger und

frostsicherer Unterbau gewährleistet ist.


